BEETR

T - &5l B! R Bz H= wZE
EELT (HEETD)
KER—VOXHET (ZES - > TAR)
LR m 22.35
HEEFRE @400mm
HEERME MEP400 L=1.0m VN 23
EEEe oL X 6 L=23.7(m)
BEHS— i 17
AR—YP— &l 19
T m 22
ANESIIRT m 22
AR—Y—ART (=70t 19
F4 IR m3 3
FRIAEAT m3 2
SHAEmER T
BEEIREEZILE @®200mm m 1
{RE&ART
HIE w h3ia KFER—U > THHEET = 1
S| KFER—U > THHEET p400 &7 3
S E &7 1
HEEERE R &7 1
HEERERE =z 1
#5580 (No.1) TEHER /BN &z 2
$2tD (No.2) T8O MF-7°b-h (=7t 1
#5480 (No.2) TEBRZHI4+-7° - MBAEIEB 200 &z 1
FRIASDIEA R KER—UORHEET &7 1
BRER~ > R—)LEE KER—UTRHEET &R 1
HEEEKET
HEEEFKE = 1
BN AR R T
BRI No.OFEAFL- EFIOA = 1
HhfEIBAE T (No.0~No.1) = 1
No. 1FHETH-FRTIOA = 1
No. 1FEENTH- EFRTTA = 1
RS T (No.1~No.2) = 1
FEAGRARIEAT - AR = 1

BEHEE-1.ET LT (&) -1/3




T#E £H5 i
BEsT () BRI EE —%
185 - M5 - ME BEES ET, S
KFR—U S IR T (CES— S > HR)
HoE e
HoEREE ®400 L=1.00m ES 23.00
WEEEETLE  $200 23.70m/ 4.00(m/&)= 6 ES 6.00
EENS— 9200 EX 17.00
ZR—H— 9200 18 19.00
HET ®400 L=1.00m EEROL[D] m 22.35
MESIRT ®400 m 22.35
ZANR—H—BET iz 19.00
PAEAT N/4x(0.40012-0.21672)x22.35 m3 1.99
R AR m3 2.88
(R T
UMy i
I w NSZRT @l 1.00
FIOCINER)
BOT KER—U> 2 $400 Lz 3.00
#0
BIOT (No1)  AFR-—U>H 9400 NS L=2.4m/@FF PR 2.00
WIOT (No.2)  AFAR—U>H 9400 SAF—TL—hE  L=2.8m/EFT & 1.00
BIOT (No.2)  BMIT $200 SAF—TL—hE  L=12m/Ef & 1.00
HOER RS HERE
HEEMRET KER—U> 2 $400 Bz 1.00
HEEMIRINT KER—U> 2 $400 Bz 1.00
HEEHMET KER—U> 2 9400 Bz 1.00
CHAE AR
PAEARET Bz 1.00
B~ >R —)LElE
B~ > AR—LEET Bz 1.00

HEFNEE-81.ES LT (&) -2/3




¢® 400 mm KFER—U>ITRMETE(CET—>>T5N)

# & T HE Y .
_ Ert
. . A A e wmoR =
Edilifiet ALRE o TARE e . B Hitm
B&HR AfL 9ME/2 EE Bl Er =t E = ZRT HE BEE #EEHS—| AIR-T
= = ﬂﬁﬁ:t m;a :t
&S &S E;] it *Ebc? B0 ED: 400 @200 = @200 200
Lo Lt Lwz Lt b3 [B] [D] [E] L=1.0m L=1.33m 0.129m3/m
m m m m m m m m m m m S m S 1& m?
1100 No.0 1.100 1.500 1.100
18.00 15.90 15.90 16 16.45 12 13 2.05
-10 No.1 0.450 0.525 1.000 0.550
1100 No.1 0.450 0.525 1.000 0.550
8.30 6.45 6.45 7 7.25 5 6 0.83
-10 No.2 0.600 0.700 0.850 0.250
& &t 26.30 2.600 3.250 3.950 22.35 22.35 1.350 23 23.70 17 19 2.88
5 B
@4 @ LR
n/4x  0.406 ~2= 0.129 m’m
EEBH SN (EETID)
n/4x(0.406+0.10)"2= 0.201 m2
URE XFIRERE- LU E MRS 0.201m2x94.2kgx 2= 37.90 kg
T =t
Bt 37.90 kg
BRRE XFEIRERE - ERRE BINRE

B4 iz

HEHEE-§1.E&+T () -3/3




H£itE (1)

SBY-yy) KOTHL 92000 mm (FRBIEA) i

1
fifi H Al Hifiz | No.1 il
T HIE UEAHRHIEHA T) m 6. 205 6. 205
JEAGE / 6. 405 6. 405
DA% RS / 5. 255 5. 255
JlRE U 0. 900 0. 900
AEPE 1 N=5 m 3. 240 3. 240

5<<N =30 ) -
WE 1 N =30 U 1. 100 1. 100

TEEE 30< N =50 I -

g+ N =30 I -
30< N =50 I 2. 065 2. 065
it m 6. 405 6. 405

EHIEITUE L

ARG T [As  t=15emPL T m 6.71 6. 71
SELETE T |As  t=10cmPL F m2 3. 45 3. 45
PRIy |As m3 0.17 0.17
A ALy m3 16. 62 16. 62
P 17 m3 19. 96 19. 96
FEARHALEE B~ RE & G~ Y m3 3.34 3. 34




WELr—vs ) KLU ¢ 2000 mm (FEEHEAN)

H£itE (2)

ji=! Bl HL No. 1 &t
JEAE )~ m’ 3.1 3.1
ATAMLER e KAL) & U 1.2 1.2
PR T 75 ka7 —k m’ 8. 43 8.43
i+ I 3.01 3.01
=y K 3h)
SeBEr-v)T 1 $2000mm t=12 1 = 2.4 m N 1 2.4 1
=) | 92000mm t=12 1 =2.4m i 1 2.4 1
&=y 1 $2000mm t=12 1 =0.7 m n 1 0.7 1
=) | ¢ 2000mm 1=2.0m n 1 1
(= ZN 4 5.5
bR e ] 1 1




sEr—y ) XSFHT ¢ 2000 mm  (BRENEAN) HFEHE (3)

e W5l ETEEE | | | st
AL S ES &P 1 1
DS l 2 2
LT Y D IR m 6.3
=y WEERE m 1. 445 1.445
=) Bl R I 12. 10 12. 10
A)7y7" t 0.913 0.913
BEET MM EE s2000mml | @ | 1 1
St IH T [RIEIH
[E]
FiEg T PRk e 22y (13)  t=3cm | m?2 3. 45 3. 45
AR T PR A (M-30)  t=12cm | 0 3.45 345
3. 45

TR T | FARA (RC-30)  t=10cm n 3. 45




THEELIMT - BIR LT (Fa@)

T & = =R # =
SHEEYI HU®E = 2.000 m
SHEAK=2nr - tan(180° /n) n %, r o FEE
L= 2 x 8 x ( 2024 / 2 )x tan(180° / 8 ) = 6. 707 6.71 m
SERUE E#E=n - r’-tan(180° /n) noc OB roc 2
A= 8 x ( 2040 / 2 )% x tan(180° / 8 ) = 3. 448 3.45 m’

HERER A= 3.448 = 3. 448 3 45 m?




% R’ OF W O®
No.
A A 29 Bl #% &
SEHURETE T (No. 1 SiHD) SEIEOME ¢ 2000 mm
t= 12 mm HENEE e 2000 mm
HESME ¢ 2024 mm
s URES UEASEHIFEA T) m 6.205
JE AR Il 6.405
RAIRZS i 5.255
Sk I 0.900
+THEE HEE 1 (N=5) 1.390 +1.000 +0.850 m 3.240
I (5<N =30) I -
WE + (N=30) 0.350 +0.750 I 1.100
I (30<N=50) ) -
g+ (N=30) I -
U (30<N=50) 2.065 I 2.065
&t m 6.405
LU T (iR
LT T | t=5cm Opl) oz [0 I - U L T.(3a) | KD) m 6.71
SRR T | t=5cm (33 [ s b - FiugE L T.(3658) 1 10) m” 3.45
PSR As 3.45 X 0.05 m’ 0.17
ey 2.024 > X m/4 X 6205 - 301 X  1.11 m’ 16.62
Il e 2.024% X g/4 X 6.205 i 19.96




No.

4 i B e HAL) ¥ &
SRR ) — N m® 3.1
AT A MRLER T kAL & m’ 1.2
M E

Segar— ) é 2000 mm t= 12 mm = 2.4 K 1

=y $ 2000 mm t= 12 mm = 24 U 1

A=) é 2000 mm t= 12 mm = 0.7 I 1

WER =) » 2000 mm = 2.0 I 1

& &t ZN 4
RIVNES % A 1
A % F 2

1T Y VIR e R m 6.3
-y kR m 1445
=BGk E 12.000 X 7o 4+ 1.445 X4 m 12.1
A5 HE
(=D 1.445 X  0.615 t/m t 0.889
(B R ( 0.406 + )2 X /4 X 0.0942 t/m2 X [Ehin I 0.024
t 0.913
M7 T 6 2000 mm/H 1A 1




B

%

=
No.
g PR B = Hir| % &
HHAEIEIH T (RAE1H) (iR
KIET. PR SR 7 A= (13) t=3cm (B34 [ B T - gL T G@) 150) | m? 3.45
FRERAET  RERA (M-30)  t=12cm m” 3.45
TEEET [HAERMA (RC-30)  t=10cm m” 3.45




o AR FOERL HEFHER)

No.
4 W ) Bl #% &
(IP. 1 ~ibD) HEFOEE ¢ 2000 mm
t=_ 12 mm RENEE ¢ 2000 mm
HESME ¢ 2024 mm
HRELES = T m 3.755
— 1.50 —  0.250 I 1.250
a2 [iERC ) 0.250
br—3s TR 7 Z7ybhar ) —k
K VI= 2.000 2X x/4X  3.755 = 11.80 m’
PERR[ V21= 0.216 2X /4% 0.450 X 2 = -0.03 I VU ¢ 200
V22= 1.100 2X 7 /4X  0.900 X = -0.86 | AR T A
(3.755-2.725-0.13)
V23= 1.100 2X m/4X  0.130 X = -0.12 Z JEC e 11 7
(3.755-2.725-0.90)
V24= 1.050 "2X 7 /4X  2.725 = -2.36 Z ELEE T
(3.755-0.90-0.13)
V25= 92X /4% X = N
V26= 292X /4% X = N
m’ 8.43
— I H R L i 1
K| VI= 2.024 2X x /4% 1.250 = 4.02 m’
PERR| V21= -1.050 "2X 7 /4X  0.940 = -0.81 Z ELEE T
(1.250-0.075-0.235)
V22= -0.935 2X n/4X  0.235 = -0.16 " RBE T il
(0.820+1.050) /2 (1.250-0.075-0.940)
V23= -0.820 2X 7 /4X  0.075 = -0.04 Z AR
(1.250-0.235-0,940)
m3 3.01




AF7 V-bRIHL 1700 mm EEE (1) o
1
& B &5l HAAT No. 2 o
RIEY m3 6.0 6
HmEIE m2 5.0 5
FEAE AL m3 6.0 6
WA Kay s y—k m3 1.506 1.506
BEYBEE L | fEfiCon m3 1. 506 1. 506
WE m 1.100
SR 15 FEPE 1 J 2. 560
HE U 0.770
&t m 4. 430 4.43
1E{E m 4.0 4
1R =Y 1.0 1
VHURR S 7 Y — b m3 0. 454 0. 454
ST [BRERE m?2 9 9
L BAEA [a] 11 11
TR T | BERRE BRI £ FT 1 1
OB ALy [HEf Con m3 2 9
FEAE AP | B~ (R & S~ L5y m3 8 8
FA PR | B~ E & S~ Bl m3 4 4
A VAL m3 3 3
MR Vi m3 3 3
BB\ 7 T v 7 t 0.009 0. 009
SR )T T m 13 13
2 PR m2 10 10
B AL S m3 0.5 0.5
TEE#E  [t=10cm m2 9 9
| JE R t=12cm m2 9 9
Z<JE t=3cm m2 9 9




No2 —

54 F—FL— rRILH$1,700(No.2)

T fE - 4 H B Y G S A A
~2
SOHF mE R A= /4 X% 1.700 = 2270 (m2)
~2
£ Bl F m & A= 7w/ 4x  (1.7+0.18) = 2776 (m3)
T B M H
FA4F—=7L—1  HE ¢1,700mm FL—kE t=2.7mm
2 T HYEE (1mBY)
W= = 196. 0 (Kg/m)
TmEYESE
w= 1960 /(7 X 1.700 )= 36.70 (Kg/m2)
T fE - 4 H B Y G S A A
BIH BI As H
) Vi= 3.16 % 3.16 x( 0.40 — 0.05) = 3495 6.0 | m3
IN=PZDEN H
V2= 2.70 % 2.70 X 0.30 = 2187
i 5.682
Ao e A= 2.7 X 2.7 —( 0.85 X 0.85 X 3.14)= 5.021 5.0 m2
FEA V= 5. 682 6.0 m3
HA Rarz)—Fhk
H
aryyJy—h v=( 2.70 x 2.70 — /4 x 1.70 H)x  0.30 = 1.506 1.506 |m3
HEEBEE L 5 Con V= = 1.506 1.506 |m3
RN T AT 7V b t= 5 cm
U U
L= 3.16 X 2 + 3.16 X = 12. 640 m
AL AR O A TAZ 7V b t= 5 cm A= 3.160 X 3.160 = 9. 986 m2
R IR Ly TATZ IV HT A= 9.986 X 0.050 = 0. 499 m3




No2 — 2
3.16X3. 16 (R EN -8 T G = L)
v+ 95. 39
0. 400 % L 0. 250 g
0. 700 | &R
0. 300 L] [+ | V+ 94. 690 0. 450 — Ry H
T
0.710 R+ 0.430 RECES ]
0. 350 W+
1. 000 Rt
4. 430 P 8 T 4. 430
(AFL)
0. 750 W8+ 3. 800 Con
Fe itk
0. 850 Rt
0.770 g+
0. 200 JLRET
A+ 90. 260 A+ 90. 260
Y= 5.130 (m) SLHUIR
¢ 1,700
WHE + H= 1.100 (m)
Pt H=  2.560 (m)
T+ H=  0.770 (m)
T f A__H B = B & Hi 7
+ T FAF—71L—bF HME ¢1,700mm RIER  H= 4.430 m
E L WE+ H=  1.100 (V=A-H= 3. 054 m3) 1. 100 m
Rt H=  2.560 (V=A-H= 7.107 m3) 2. 560 m
g T H=  0.770 (V=A - -H= 2.138 m3) 0.770 m
IR #&TI+Con
779 MEAT V=( 1.70 + 0.09 )X b x 0.09 X( 5.130 — 0.70 )= 2.242 m3
A7 V- EE SA4+—TL—hk t=2.7mm BERL) VT = = 8 Iy 4.00 m
H (Kg/m) (t)
w= 400 X 196 = 0.784 0.784 | ton
F4+=7" v-MEE}
s SA+—FL—b t=2.7mm BEIVTH = 190y 0.50 m
H (Kg/m) (t)
w= 0.50 x 196 = 0.098 0.098 | ton
NS L
) H
a7 UY—FL V= w4 x17 x 0. 20 = 0.454 m3




No2 — 3
T f #___H i M B & Hi 7
BEETL
BIREET A= 3.00 x 3.00 9.00 m2
BIRBET A= " 9.00 m2
ZHE=E H-200 X 200 X 8 X 12
(K) (Kg/m)
W= 3.16 x 2 x 49.9 0.315 | ton
ALLEHEE H-200%x 80X 7.5 %X 11
(K) (Kg/m)
W=( 3.16 + 3.00 )X 2 x 24.6 0.303 | ton
= T e
BIZHERET (W= 0315 + 0.303 0.618 ton
BIZHHET w= " 0.618 ton
YIWrFL=1. 3m
TG YW £ 1=0. 6m 1| f&RT
RSV TEE SA4+—7L—h
(BEERE VU ¢ 200) "2 (Kg/m2)
Wi= 7./ 4 x( 0.216 + ) X 36.70 x 2 0.003 0.003 | ton
(S E ¢ 400) ) (Kg/m2)
W2= 7t/ 4 x( 0.406 + ) X 36.70 x 1 0.005 0.005
(HTEREPRP ¢ 200) "2 (Kg/m2)
W3= 7./ 4 x( 0.206 + ) X 36.70 x 1 0.001 0.001
&% 0.009
AT Con
SRIEHRAL Y V= 1. 506 2 m3
L - A i M B & Hi 7
HERT £ERED) WERERH
BB £ Vi= 3.160 X 3.160 x(  0.400 — 0.250 ) 1.498 3 m3
2ERGVIVH)-H) H
Vo= 2.700 x 2.700 x 0. 300 2.187
£KG1T-71-h) H
V2= 2.270 x ( 1.113 — 0.700) 0.938
AL ) H
-Vi= -m/4 % 1.40 x 0. 550 -0.847
wEE "2 H
-V2= -1 /4 % 1.110 x 0. 300 -0.290
SET "2 H H
-V3= m./4 x 0.82 X ( 0.280 - 0.250 ) -0.02
g 3.466
BUG~ R & S~ 54— V- MEHIER H
FETWE(£K)  ViI= 2.776 x 4.430 12.298 8 m3
TERERR S
-3.466 X 1.11 -3.847
g 8.451
BG~RE & S~ 55
A V=( 12.298 + ) - 8.451 3.85 4 m3




a3
fefn

T FE - A i =X % & |47
EXZN H
J5OMER V= 2.270 x 3.800 8.626 3 | m3
AFL 5 H
-Vi= /4 x 1.400 X 3. 650 -5.619
EhR 2 H
-V2= /4% 1.450 X 0. 150 -0.248
MHEEGHE ¢ 400) 2 L
-V3= 7/ 4% 0.406 x 0. 150 A -0.019
FEAE(VU ¢ 200) 2 L & T
-V4= g/ 4 x 0.216 x 0.150 X 2. 000 -0.011
N (PRP ¢ 200) B
Vo= .,/ 4 X 0.206 X  0.150 -0. 005
5 2724
R#EIET
BE
B E T FRET7AOY t= 3 cm
A= 3.16 x 3.16 — n/4 % 0.82 = 9.457 m2
B oA T HIAREE(M-30) t= 12 cm
A= 316 x 3.16 — n/4 % 0.82 = 9.457 m2
BE
979%—72(RC-30) t= 10 cm
A= 3.16 x 3.16 — n/4 % 0. 82 = 9.457 m2
T FE - A i =X % & |47
gy =
TEMBEET S4F—TL—hk t=2.7mm REBULIH = 9 vy 450 m
H (Kg/m) (t)
w= 4.50 X 196 = 0.882 0.882 | ton
HELR S4F7—TL—hk t=2.7mm BEVTH = 1009 0.50 m
H (Kg/m) (t)
w= 0.50 X 196 = 0.098 0.098 | ton
FESR SA4+—TL—k t=2.7mm BHLIVT# = = 8 vy 4.00 m
H (Kg/m )
w= 400 x 196 = 0.784 0.784 | ton




KREAL “EEAN—FTTH EHEFR 2EyDEEHE
HIFLE LO(m) THvgIgER| AR [TEAAK TEAFi(m) TEA K A (nd) 1A A 1A 720 TH§RE (min) 1B 0 i T AR
Az s OB | BVRTE | KR E L2(m) (m2) n(R) | WEt | B L | KiEt| F (S W+ Rt V() Tl T2 T3 T4 Ts N (K/R) S
No.0 Ejit Al 0.900 | 1.100 | 3.240 | 5.240 3.44 2.10 2 0.900 | 0.050 | 0.850 | 1.800 1.89 0.11 1.79 571.5 1,155.0 e
No.l Fii rhB 0.780 | 1.100 | 3.270 | 5.150 3.75 20.25 20 0.780 | 0.000 | 0.620 | 1.400 15.80 0.00 12.56 435.1 8,702.0 e
No.l Fiit Al 0.850 | 1.100 | 3.290 | 5.240 3.44 2.10 2 0.850 | 0.100 | 0.850 | 1.800 1.79 0.21 1.79 579.5 1,159.0 e
No.l Rt Al 0.830 | 1.100 | 3.290 | 5.220 3.42 2.10 2 0.830 | 0.120 | 0.850 | 1.800 1.74 0.25 1.79 578.5 1,157.0 e
No.l Rt rhRIB 0.720 | 1.100 | 3.280 | 5.100 3.70 5.93 6 0.720 | 0.000 | 0.680 | 1.400 4.27 0.00 4.03 417.3 2,503.8 e
TIBERT3E
No.2 SCRMEL.5m | 2.200 | 1.100 | 3.330 | 6.630 1.50 15.08 15 2.200 | 1.010 | 1.920 | 5.130 33.18 15.23 28.95 1,670.7 25,060.5 e
JECHR B3
No.2 SCRBEL.5m | 2.200 | 1.100 | 3.330 | 6.630 5.13 2.27 2 1.430 | 0.000 | 0.070 [ 1.500 3.25 0.00 0.16 604.0 1,208.0 e
& F 49 4,862.6 40,945.3




AKEREI T NEREER I$42 HEAEMRAATKERSEIE

BERXS W
B EHtA  EETK | EELES . EERE
[m3] [m3] [m3] [m2]
0.28m3(0.20) ' 16.446 16.446
&85 : | 16446 16.446 B

mEAS 44 RS



AEHRELTE NRESE IHE AEAEBRAATKERGTS

ERRES wHEh
Bl 0.28m3(0.20)

1 A | ) . Rt &(m3] _ _
BREAT HRA2 BEB1 BEB2 FAARS | ARBES
FAt ' 1134 ' 11.850
&5t ' 1134 ' 11.850 ]

TE85 12.984

BEER U9 B



AERELTNE RNEREEHR

BERARS

E R

DT4t

&t

LS R

—ftR  FKE

L4

REXEBRAXTKEEETE

BH0.13(0.10)[m3]

_ BH0.28m3(0.20)[m3]
—@iAR  FAkE 3

BHO0.45m3(0.35)[m3]
—tKR TkE

BH0.80m3(0.60)[m3]

. &t
—f#tK | TKE
2033
2.033
&5t 2.033

1/1 R=—2



AERE NIRESAFE I$% HEAEBRRARTAEEGTE

RAES WH
gH UIE

- .. ______ WAk - mmRT | TR EMES
mml  HEEE 4] AEEH] BIERTFONA] BIERFGNA] (] AIALER] [m]

200 1 1 4.000 1 5.40

nEEy | L9 171 R—



AE EEEIT RN

BRARS
2@ E(m]

=l

RC-30

IRFE R

L)

Reest &

BT [m3]

EXEMEAXTKERGETS

BHO0.13m3(0.10) BH0.28m3(0.20) | BHO.45m3(0.35) BHO0.80m3(0.60) I AA

0567
0567

ERET [m3]

BHO0.13m3(0.10) BH0.28m3(0.20) BH0.45m3(0.35) BH0.80m3(0.60)I

1.5565
1.555

11 R=2



TEIRHR FE)

ERES M
B JIJE

&R FILEEAR

EHIEE BHIZE M tBHEL
ERINE [m] ~15 | 151~155 | 1.56~2
~097

028m3 ~1.22
(0.20) ~162
~097

mHE  ~122
ﬁ =] E+ ~1.62

ERIZRE S5

TR L4

I5E8 EEFAEHEA#TKEERELS

8T [m]

|201~205 206~25 251~26 261~3 301~33 331~35

5:400

5.400

5.400

g

1351~38 381~5 &t BEas

5.400
5.400

5.400
5.400

5.400

BEH 5.400

1/1 R=2



T iR—

BERRS #B

ILERET &Et&()

£3#  T-25(¢600)

TUR—ILER

|l

15 (No.1)

C=E

ToR—LHER

| |

15 (No.3)

AE-I-

=)}

g
AT

BB
EHHH

=28 T-25(¢600)

Th— LR

BE
T

A

25 (No.2)

op

At

mIERER 54

1

1

1

1

285
e | EMR
e am |
| [E] 18
1 1
1 1
{on-t EiR
(] E
1 1 1
1 1 1
16
ooy | TERE |
e am
(18] 24
1 1 1
1 1 1

§47'0y) T FE([{8]
1512 09 06
1

1

Rk 7 0y) @]
151209 06

A7 0y) 1 (]
18 15 12 09

IEE REAEHMRAFTKERRTIS

| 06

06

06 06

FAE{E]
1045 03

AR E]
1045 03

FAEE[E]
1045 03

18

is)

15

EEE 1 fE(fE]
1209 06

T E(fE]
1209 06 |

EEE 1 ()
1209 06

03

03

0.3

| acm

BEYTE]

.. S5em | 10cm | 15cm_-

1 1
1 1

S E]

: Scr_n': 10em | 150m_'

1 1
1 | - 1
) T1E)

1 1

1 1

10cm | 15cm |

HAESAE

15mm 25mm | 45mm

1
1
RERRME]

15mm | 25mm | 45mm

1

1

RESRIE]

15mm | 25mm | 45mm |

1

1

E28

==
Wik-L&R
wm T

1 4635

T4
?E%‘Jﬁ i ’ﬂ”%
m,

1 2.870

Ty
IVt—IR
[m]

1 4.560

[&5R]



IUTR—ILEERTIL £itx(2) THES EEAEMRALTKEESTE

BRARS BN
EZH  T-25(4600)
Sz TE - | BT B _ _ I LBSaA U NE] _
 $100] 125 $150 $200) $250 ¢300 Fik Fk FHE T TFMH FH HP250 HP300 PRP150|PRP200 PRP250 PRP300 VU100 VU125 VU150 VU200 VU250 VU300
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1) SHERM
AFLEERI 1 SHZAFL ( AR = 900 mm)
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Wi Ui ® 200 mm ( H= 90.805 m)
BEREMNMSER
EEETORRE : 620 mm  ( BHROHNSOBE= 0.720 m)
BUEILIILE m
2) &4EtE
AERFEHERE ¢ 200 mm
EEER 0 200 mm
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12— rE AHR(LL) = AFLWE / 2 = 0450 m
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AFLEEIE(HL) H1 = EfEEs + ERE + BUEILAZIVE
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- >)(— NMaEEE(H3) Y H3 = (CATLAIR/2 - ARRTSER/2 )xA)EL(1/20)
= 0.018 m
> )\— ~&(H2) H2 = FHERLE - AFLESS + H3 / 2
= 90.895 - 90.295 + 0.018 ;/ 2
= 0.609 m
3) HEHE
KREEILIILE = (AW / 2 ¥ x n - 0.200 x 0.900
+ nx 0200/ 2 x 0.900
= 0.739 m2
= 0.015 m?
A>2)\—k
ALOU—RB = (AWWE / 2 ¥ x n x ( H2 - KREELIILE
EPRE
= 0.361 m?
EIER=
B R ERE E R EREE
(mm) (m2) (m) (m3)
200 0.016  0.450  0.007
200 0.016  0.450/ 0.007|
& f 0900 0.014
TS =  0.450 m
EIREERAR = IHER x n / 2 X% EHIEE x BEARE
= 0200 x n / 2 X 0.450  x 2
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= 0.025 m
A1 2)8— RB(H2) D H2 = PHEERLE - ATLESSE +  H3 O/ 2
= 90.955 - 90.610 + 0.025 / 2
= 0.357 m
3) HEEHE
REE/LY)LER = (AFILW® / 2 ¥ x n - 0.200 x 1.200
+ nx 0200/ 2 x 1.200
= 1.268 m2
- 0.025 m?
A >2)\—k
ASHU—REB = (AILARE /7 2 P2 x n x ( H2 - FEAELILE )
EiiR=E
- 0.363 m?
EiER=
B R RBEKE E & | EREE
(mm) = (m2) (m) =~ (m3)
200 0.016 0.600  0.009
200  0.016 0.600  0.009
& &t | 1200 0.018
TS =  0.600 m
SIREERAR = FEHBER x n / 2 x THEE x BAREY
e 0.200 x n / 2 x 0.600 X 2
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